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210.4(f) of the Commission’s Rules of 
Practice and Procedure (19 CFR 
210.4(f)). Submissions should refer to 
the investigation number (‘‘Inv. No. 
337–TA–860’’) in a prominent place on 
the cover page and/or the first page. (See 
Handbook for Electronic Filing 
Procedures, http://www.usitc.gov/
secretary/fed_reg_notices/rules/
handbook_on_electronic_filing.pdf). 
Persons with questions regarding filing 
should contact the Secretary (202–205– 
2000). 

Any person desiring to submit a 
document to the Commission in 
confidence must request confidential 
treatment. All such requests should be 
directed to the Secretary to the 
Commission and must include a full 
statement of the reasons why the 
Commission should grant such 
treatment. See 19 CFR 201.6. Documents 
for which confidential treatment by the 
Commission is properly sought will be 
treated accordingly. A redacted non- 
confidential version of the document 
must also be filed simultaneously with 
the any confidential filing. All non- 
confidential written submissions will be 
available for public inspection at the 
Office of the Secretary and on EDIS. 

This action is taken under the 
authority of section 337 of the Tariff Act 
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337), 
and of sections 201.10 and 210.50 of the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure (19 CFR 201.10, 210.50). 

By order of the Commission. 
Issued: December 16, 2013. 

Lisa R. Barton, 
Acting Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2013–30250 Filed 12–19–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0090] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: National 
Firearms Act (NFA)—Special 
Occupation Taxes (SOT) 

ACTION: 60-day notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will submit the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 

obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until February 18, 2014. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Amy Stely at 
nfaombcomments@atf.gov, or at 
National Firearms Act Branch, 244 
Needy Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

—Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 
(1) Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
National Firearms Act (NFA)—Special 
Occupation Taxes (SOT). 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5630.5R, ATF F 5630.5RC, and ATF F 
5630.7. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection 
ATF F 5630.7, NFA Special Tax 

Registration and Return National 
Firearms Act is completed and returned 

by businesses that are subject to Special 
Occupation Taxes under the National 
Firearms Act for either initial tax 
payment or business information 
changes. This form serves as both a 
return and a business registration. ATF 
F 5630.5R, NFA Special Tax Renewal 
Registration and Return and ATF F 
5630.5RC, NFA Special Tax Location 
Registration Listing are preprinted forms 
sent to taxpayers who pay Special 
Occupational Taxes under the National 
Firearms Act. Taxpayers validate/
correct the information and send the 
forms back with payment for the 
applicable tax year. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 6,000 
taxpayers will complete forms ATF F 
5630.5R and ATF F 5630.5RC in 
approximately 20 minutes (10 minutes 
for each form). It is also estimated that 
350 new taxpayers will complete ATF F 
5630.7 in its entirety in approximately 
15 minutes. The total number of 
respondents for this information 
collection is 6,350. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total burden for ATF F 
5630.5R and ATF F 5630.5RC is 2,000 
hours. The total burden for ATF F 
5630.7 is 88 hours. The estimated total 
public burden associated with this 
information collection is 2,088 hours. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3W– 
1407B, Washington, DC 20530. 

Dated: December 16, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–30242 Filed 12–19–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0097] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Supplemental 
Information on Water Quality 
Considerations 

ACTION: 60-day notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will submit the 
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following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until February 18, 2014. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Christopher Reeves, 
Federal Firearms Licensing Center, 244 
Needy Road, Martinsburg, WV 25405, 
877–283–3352. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 
(1) Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Supplemental Information on Water 
Quality Considerations. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5000.30. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection 

ATF collects this data for the purpose 
of identifying waste product(s) 
generated as a result of explosives 
operations, the disposal of the products 
into navigable waters, and if there is any 
adverse impact on the environment. The 
information may be disclosed to other 
Federal, State, and local law 
enforcement and regulatory personnel to 
verify information on the form and to 
aid in the enforcement of environmental 
laws. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 680 
respondents will complete a 30 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 340 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3W– 
1407B, Washington, DC 20530. 

Dated: December 16, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–30243 Filed 12–19–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OJP (OJP) Docket No. 1643] 

Meeting of the Office of Justice 
Programs’ Science Advisory Board 

AGENCY: Office of Justice Programs 
(OJP), Justice. 
ACTION: Notice of meeting. 

SUMMARY: This notice announces a 
forthcoming meeting of OJP’s Science 
Advisory Board (‘‘Board’’). General 
Function of the Board: The Board is 
chartered to provide OJP, a component 
of the Department of Justice, with 
valuable advice in the areas of science 
and statistics for the purpose of 
enhancing the overall impact and 
performance of its programs and 
activities in criminal and juvenile 
justice. To this end, the Board has 
designated six (6) subcommittees: 
National Institute of Justice (NIJ); 
Bureau of Justice Statistics (BJS); Office 
of Juvenile Justice and Delinquency 
Prevention (OJJDP); Bureau of Justice 

Assistance (BJA); Quality and Protection 
of Science; and Evidence Translation/
Integration. 

DATES: The meeting will take place on 
Friday, January 10, 2014, from 8:30 a.m. 
to 4:00 p.m., ET, with a break for lunch 
at approximately noon. 

ADDRESSES: The meeting will take place 
in the Main Conference Room on the 
third floor of the Office of Justice 
Programs, 810 7th Street Northwest, 
Washington, DC 20531. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Phelan Wyrick, Designated Federal 
Officer (DFO), Office of the Assistant 
Attorney General, Office of Justice 
Programs, 810 7th Street Northwest, 
Washington, DC 20531; Phone: (202) 
353–9254 [Note: this is not a toll-free 
number]; Email: phelan.wyrick@
usdoj.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
meeting is being convened to brief the 
OJP Assistant Attorney General and the 
Board members on the progress of the 
subcommittees, discuss any 
recommendations they may have for 
consideration by the full SAB, and brief 
the Board on various OJP-related 
projects and activities. The final agenda 
is subject to adjustment, but it is 
anticipated that there will be a morning 
session and an afternoon session, with 
a break for lunch. These sessions will 
likely include briefings of the 
subcommittees’ activities and 
discussion of future SAB actions and 
priorities. 

This meeting is open to the public. 
Members of the public who wish to 
attend this meeting must register with 
Phelan Wyrick at the above address at 
least seven (7) days in advance of the 
meeting. Registrations will be accepted 
on a space available basis. Access to the 
meeting will not be allowed without 
registration. Persons interested in 
communicating with the Board should 
submit their written comments to the 
DFO, as the time available will not 
allow the public to directly address the 
Board at the meeting. Anyone requiring 
special accommodations should notify 
Mr. Wyrick at least seven (7) days in 
advance of the meeting. 

Phelan Wyrick, 
Science Policy Advisor and SAB DFO, Office 
of the Assistant Attorney General, Office of 
Justice Programs. 
[FR Doc. 2013–30284 Filed 12–19–13; 8:45 am] 
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